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ATAN oTaBuikn Ynuikn avaivon - {uyl{ovtag HOpLa UE TEXVIKEG
ULKPOKAlpaKQG

2" Apaotnplotnta : VAL epyaciag
pabn

Mala évudpov Beuxov yaikov (II) mou xpnowomombnke=____ g

Mala avudpou Beukov xaAko (II) petd ) Béppavon=_____ g

Mala vepou Tou amopakpUVONKe e ) Béppaven=____ g

ApBu6g Twv mol Beukol YaAKoU OV EUELVAV OTO TEAOG LETA TNV ATOUAKPUVGT VEPOUL (0
XNuKog tumog eivat CuS04) = pada Beuxov yaikov (I1) / oxetikn poplakn pala Beuko XaAKoU

In=____

Ap1Buo6g Twv mol vepol Tov amopakpuvOnkav Katd t BEppaven = pada vepov / GXETIKN

HopLoKT LAl Tov vepoU =

AdYyog Twv mol Tov vepov mpog Tov Belkol xaAkov = mol H,0 / mol CuSO4 =

T O ynukog TuTog Tou £vudpou Beukov xaAkov (1) etvar = CuSO4- _ H20.



